

**ПРИВАТНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ФІНАНСОВО-ПРАВОВИЙ КОЛЕДЖ»**

**Протокол № 04
засідання Методичної ради Приватного вищого навчального
закладу
«Фінансово-правовий коледж»**

«28» квітня 2022 року

м. Київ

Присутні: Губанова Т.О., Павленко Л.А., Мулянова Т.М., Степанчук І.М., Гавловський А.В., Балецький В.М., Бровді А.А., Головченко О.В., Мацелюх К.С., Мікічурова О.В., Черненко О.А., Чернишова В.Ю., Овсепян А. та Беляєва К. – представники студентського парламенту.

Порядок денний:

1. Затвердження Положення про організацію освітнього процесу фахових молодших бакалаврів у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж».
2. Обговорення і затвердження Положення про індивідуальний навчальний план здобувачів фахової передвищої освіти.
3. Обговорення Положення Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» про права та обов'язки здобувачів освіти.

По першому питанню:

Слухали:

Губанова Т.О. представила Положення про організацію освітнього процесу фахових молодших бакалаврів у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж». Зосереджено увагу, що положення створено на основі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фахову передвищу освіту», стандартах фахової передвищої освіти, інших актах законодавства України з питань освіти, Статуту Коледжу, «Положення про структурний підрозділ Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» - фаховий Коледж та інших нормативних та розпорядчих документах Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж», які стосуються фахової передвищої освіти. Наголошено, що освітній процес у Коледжі – це інтелектуальна, творча діяльність у сфері фахової передвищої освіти, що провадиться через систему науковометодичних і педагогічних заходів та спрямована на передачу, засвоєння, примноження і використання знань, умінь та інших компетентностей у осіб, які навчаються, а також на формування гармонійно розвиненої особистості.

Павленко Л.А. щодо розділу III Організація освітнього процесу,

Гавловського А.В. щодо розділу IV про контроль та оцінку навчального процесу, Мулянову Т.М. щодо розділу V про навчально-методичне забезпечення освітнього процесу та Бровді А.А. щодо розділу VI щодо поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання. Представники студентського парламенту Овсепян А. та Беляєва К. зазначили що дистанційний формат комунікації задовільняє здобувачів освіти та критерії оцінювання здобувачів є справедливими.

Ухвалили: Затвердити Положення про організацію освітнього процесу фахових молодших бакалаврів у Приватному вищому навчальному закладі «Фінансово-правовий коледж» та передати на розгляд Педагогічної ради Коледжу.

Результати голосування: «За» - 14, «Проти» - немає, «Утримались» - немає

По другому питанню:

Слухали:

Мацелюх К.С. щодо Положення про індивідуальний навчальний план здобувачів фахової передвищої освіти. Індивідуальний навчальний план здобувача фахової передвищої освіти є робочим документом, що містить інформацію про: перелік і послідовність вивчення навчальних дисциплін; обсяг навчального навантаження студента з урахуванням усіх видів навчальної діяльності; систему оцінювання (підсумковий, семестровий контроль знань та підсумкова атестація здобувача освіти). Складовою частиною індивідуального навчального плану є вибіркові компоненти, які обираються здобувачами щороку, а тому ІНП повинен затверджуватись щороку на наступний навчальний рік. Перелік вибірових компонентів пропонується кафедрами та цикловими комісіями коледжу з метою розширення компетенцій здобувачів у межах навчальної програми. Положення розроблено відповідно до Методичних рекомендацій. Не визначеним є документальна форма: роздрукований чи представлений у вигляді брошури розміром А5 з незаповненими або частково заповненими вибіровими компонентами, що дає змогу вписати обрані дисципліни.

Балецький В.М. запропонував індивідуальні навчальні плани на 2021/2022 навчальні роки лишити як роздруківки, а форму на подальші навчальні роки ще доопрацювати.

Овсепян А. запропонували провести опитування щодо вибірових компонентів серед здобувачів освіти.

Ухвалили: Доопрацювати Положення про індивідуальний навчальний план здобувачів фахової передвищої освіти до кінця травня 2022. погодили пропозицію Овсепян А. щодо вибірових компонентів та визначили що перелік навчальних дисциплін та тем, які викликають особливу цікавість здобувачів

передати на розгляд циклової комісії загальноюридичних дисциплін.

Результати голосування: «За» - 10, «Проти» - немає, «Утримались» - 4.

По третьому питанню:

Слухали:

Черненко О.А. щодо Положення Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» про права та обов'язки здобувачів освіти. Наголошено, що правила поведінки сприяють зміцненню навчальної дисципліни, підвищенню ефективності освітнього процесу. Вони спрямовані на створення в Коледжі умов, що сприяють успішному, безпечному навчанню кожного здобувача освіти, вихованню поваги до особистості та її прав, розвитку культури поведінки і навичок спілкування. Головний обов'язок здобувача освіти – наполегливо засвоювати знання та практичні навички з обраного фаху.

Мікічурова О.В. наголосила що якщо права здобувачів освіти представлені у повному обсязі, то система обов'язків потребує доопрацювання.

Ухвалили: Відправити на доопрацювання Положення Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» про права та обов'язки здобувачів освіти до червня 2022р. Залучити до роботи Мікічурову О.В.

Результати голосування: «За» - 12, «Проти» - немає, «Утримались» - 2.

Голова Методичної ради



Павленко Л.А.

Секретар Методичної ради



Степанчук І.М.